



本报综合消息 尽管易建联拿到全场最高的27分,但最后时刻球队进攻乏力,中国队8日最终以73:86不敌尼日利亚队,未能获得直接晋级东京奥运会的名额。

同日另一场比赛中,伊朗队以20分的优势战胜菲律宾。伊朗队凭借净胜分优势获得了亚洲区直通东京奥运会的名额。

作为进军东京奥运会的关键比

赛,本场比赛中国队可谓背水一战。赛前,中国男篮通过微博表示,胜则直通东京,败可能要看其他球队脸色。

此役,刚刚度过29岁生日的方硕率先帮助球队打开局面。开场后,方硕牛刀小试连得5分,显示出极佳的状态。此后他更是连续命中三分,帮中国队取得领先。随着王哲林一记扣篮,中国队以一波10:0的攻势直接打停对手。

“足篮”打水一场空?

篮球世界杯:
排位赛又输了,未能直通东京

足球世界杯:
预选赛开始了,我们拭目以待

回到场上,尼日利亚队利用中国队的失误,多次打出快攻并迫近比分。好在中国队加强了防守篮板的保护,减少了对手二次进攻的机会。节末,中国队的进攻效率开始走低,但仍以21:19领先结束首节。

次节,尼日利亚队利用身体对抗的优势频频强攻内线追分。中国队多次抢断得手,但未能转化为得分。随着周琦第三次犯规轮换下场,易建联也遭对方重点盯防,中国队陷入被动。关键时刻,方硕通过一次上篮帮中国队打破僵局。但此后中国队再陷进攻瓶颈,仅能靠罚球得分。进入更衣室前,中国队31:35落后。

易边再战,尼日利亚队越打越顺,而中国队进攻仍难有起色。危急

关头,易建联站了出来。第三节中国队全队拿到20分,其中易建联独砍14分,随着阿联短暂下场休息,中国队又失去了稳定的火力输出,分差被拉开到10分。

末节开场后,周琦就领到五犯离场,球队轮换的空间也更加有限。又是易建联凭借一己之力撑起了球队,在攻防两端都给了球队巨大的支持。中国队一度将分差缩小到3分,但此后尼日利亚队的快攻打得中国队无招架之力,双方差距被拉开到12分。短暂调整后,中国队连续外线得分,一度看到了逆转的希望。但之后中国队外线得分未能保持,随着终场哨声响起,中国队带着13分的分差,结束了本次篮球世界杯征程。

24人名单公布 国足出征马尔代夫

本报综合消息 昨日上午9时,中国男足正式出征马尔代夫,这支国足能在本届世预赛中交出怎样的答卷呢?

为了能让中国队在本届世预赛中有更稳定的表现,里皮也做足了功课。在9月5日世预赛首轮比赛中,虽然中国队轮空,但是里皮仍派出了两路人马分别了解本小组对手的比赛情况。第一路人马观察了国足10日比赛的首个对手马尔代夫队的比赛。在那场比赛中,马尔代夫队以1比0小胜关岛队。从比赛过程看,两队在技战术方面没有显示出过人之处。但比赛安排在人工草场上进行,这需要平时在天然草场踢球的国足将士们适应。

第二路人马前往菲律宾,观看了叙利亚队客场5比2大胜菲律宾队的

比赛。对于小组中位于二档的叙利亚队,里皮一直非常重视。上月初,里皮派出的情报小组就实地考察了叙利亚队在西亚足联杯赛上的表现,当时叙利亚队的表现还不理想,但从首轮比赛看,叙利亚队的整体实力不容小觑,在上届世预赛12强赛中,叙利亚队也曾给中国队制造过麻烦。

出征前,国足公布了最终24人参赛名单,李可顺利入选,黄博文落选。中国队本期集训共征调35名球员,在第一站香河集训后,一批新人返回俱乐部,剩下26名球员参加了第二站广州集训。按规定,各参赛队每场比赛的报名球员限定为23人,此前外界普遍猜测李可和姚均晟会落选。不过,这两名球员在广州训练期间表现出良好的状态,最终都留在



了队中,而黄博文、谢鹏飞落选。值得一提的是,根据亚足联规定,比赛前最后一次报名的球员是23人,因

此赛前中国队还将有一名球员落选,里皮届时会根据球员们的各种状态再做决定。



2比0击败小威 首得大满贯单打冠军

19岁加拿大姑娘创造历史

美网

球员,安德莱斯库不仅拿下了加拿大球员的首个大满贯单打冠军,而且也成为首位00后大满贯冠军。

首盘,安德莱斯库把自己的发球局变成了牢不可破的堡垒,将“战火”始终“燃烧”在小威的发球局中,一向在球场上能把控主动权的小威,这一次却显得统治力不足,在首盘第7局化解了5个破发点的小威,最终还是丢掉了自己不得不保的第9局,以3比6输掉。第二盘小威一度以局分1比5落后,但随后她连追四局,将双方带到5平。然而安德莱斯库此时表现出来了一种超越年龄的成熟,她的发球局仍旧滴水不漏,反倒是23个大满贯得主在看到逆转局面的机会后,显得有些

“想法太多”,以5比7输掉第二盘,连续第二年在美网女单决赛中落败。

这是安德莱斯库今年第三个女单冠军头衔,她第一个大满贯赛女单冠军,而且这才是她第一次参加美网女单正赛,职业生涯第四次参加大满贯赛的比赛。这个冠军让她追平了1990年在罗兰加洛斯夺冠的塞莱斯,以“4次参赛即夺冠”的表现,并列享有“用最少参赛次数夺得个人首个大满贯赛单打冠军”的荣耀。在WTA下一次公布世界排名时,这位去年此时还排名200位开外的加拿大姑娘,将来到第5位。

“很难用语言来形容我这一刻的心情,但我真的很感激,真的很幸

福。我为这一刻付出了非常非常多的努力。”安德莱斯库说,“今年是梦想成真的一年。能够在这个舞台上与这项运动的传奇塞雷娜(小威)比赛,这真是太神奇了。这场比赛一点也不容易。我试着像每场比赛一样全力以赴地准备,我试着不去关注我的对手。我真的为自己所作的一切感到骄傲。”

遗失声明

孟鹏不慎遗失咸宁市英才教育培训有限公司公章,法人章,财务章,特此声明。